
Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку подання уповноваженими органами управління державним 
органам приватизації пропозицій щодо включення об’єктів права 

державної власності до переліку об’єктів, що підлягають приватизації» 
 

Відповідно до наказу Фонду державного майна України                                  

від 04 січня 2018 р. № 8 «Орієнтовний план проведення  консультацій з 
громадськістю на 2018 рік» Фонд державного майна України повідомляє            

про оприлюднення на офіційному сайті Фонду державного майна України 
проекту постанови Кабінету Міністрів  України «Про затвердження Порядку 

подання уповноваженими органами управління державним органам приватизації 
пропозицій щодо включення об’єктів права державної власності до переліку 

об’єктів, що підлягають приватизації» (далі - проект постанови)           з метою 
одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх 

об’єднань.  
Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна» 

(далі – Закон) визнано таким, що втратив чинність, Закон України                      
«Про приватизацію державного майна». 

Проект постанови розроблено Фондом державного майна України              

на виконання частини 5 статті 11 Закону. У проекті постанови встановлюється 
процедура подання уповноваженими органами управління державним органам 

приватизації пропозицій щодо включення об’єктів права державної власності до 
переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та формування Фондом 

державного майна України переліків об’єктів, що підлягають приватизації. 
Зважаючи на зміну класифікації об’єктів приватизації, термінів подання 

пропозицій уповноваженими органами управління та формування переліків 
об’єктів, що підлягають приватизації, проектом постанови передбачається 

визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України  
від 17 травня 2012 року № 384 «Деякі питання включення об’єктів права 

державної власності до переліку об’єктів, що підлягають приватизації».  
Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надсилати 

протягом одного місяця від дати його оприлюднення на адресу Фонду 

державного майна України: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ 133, 01601 
та на електронну адресу: shumira@spfu.gov.ua.  
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